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1.

Mark only one oval.

15-30

31-50

51-70

70+

2.

Check all that apply.

I listen to the music
I listen to sporting events
I listen to school related content (holocaust stories, ect...)
I do not regularly listen to the radio.

3.

Mark only one oval.

I listen to the radio on 98.3

I listen online

KDGZ radio survey
We are looking into the long term viability of our school radio and would like public input on 
if/how you use the radio.

* Indicates required question

What is your age range?

What do you listen to on the radio, please choose all that apply *

How do you listen to the radio?
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4.

Mark only one oval.

Other:

I would not like that

I am ok with that

5.

6.

7.

8.

What are your thoughts on the radio moving online only and just broadcasting games

I would like to listen to more of:

I would pay for advertising on 98.3, my business is:

I would be willing to financially support continuing the radio.  My community
organization is:

I would be willing to financially support the radio with an annual contribution of:
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9.

This content is neither created nor endorsed by Google.

Do you have any other thoughts you would like to share with the school concerning
the radio?
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